

“帮帮团”便民服务进社区活动走进站北花园

贴心服务获小区居民“点赞”

本报聊城10月19日讯 维修家电、做推拿按摩……19日上午,在站北花园小区,“帮帮团”贴心的服务项目受到小区居民欢迎。由于供暖季到来,爱心师傅上门免费维修供暖管道的服务受到大家青睐。

19日一早,活动现场热闹非凡,有的居民带着损坏电器来维

修,有的则是从其他小区专程赶来让郝大夫诊断。随着供暖季到来,刘俊全师傅团队免费为社区提供供暖管道等服务尤其受到居民欢迎。活动当天,聊城市双拥志愿者队伍创始人倪西群和陈金良、徐明海专程赶来。作为爱心大使,他们现场宣传交通安全知识和吸烟危害,并发放弘扬正

能量书籍,义务宣传正能量,为社区居民义务擦鞋。

聊大理工学院成立“科技下乡维修服务队”,专门维修家电,数不胜数的小家电被修好如初,直到活动结束,成员们还在加班维修。同时,“帮帮团”注入新力量,“雷锋义工队”加盟,聊大教育学院的大学生们进社区,跟老人拉呱、

聊天,打扫卫生,受到老人欢迎。

活动当天,邮局的工作人员首次跟随“帮帮团”进社区,为社区居民订报活动做服务,齐鲁晚报的新闻含量、贴心服务倍受市民青睐,订阅齐鲁晚报还送放心酱油、醋、酱菜等。“我们是老住户,齐鲁晚报不仅内容丰富,可读性强,还有很多服务,订了报

纸就可以第一时间看到‘帮帮团’进哪个社区。”一位居民说。

应广大市民要求,本报“帮帮团”便民服务活动还将长期持续开展,市民可以通过本小区的业主委员会或社区拨打帮办服务热线继续报名申请。“帮帮团”便民服务热线18365751796、15106351701。

供暖季,爱心师傅上门修管道

“供暖管道堵塞了,请师傅给看看。”19日上午,美菱太阳能刘俊全师傅团队带着齐全的维修工具和大量零部件赶到活动现场。由于供暖季到来,很多居民请他们维修供暖管道。

在站北花园11号楼,李先生家的供暖管道回水管阀门损坏需更换。由于回水管道位置

很低,辛师傅趴在地上查看后,发现需更换的零件不常用没带着,辛师傅把电话留给李先生,等他到香江买来零件,再上门免费安装。随后,辛师傅又上门为另一户居民疏通供暖管道。

“空调没办法制热,您给看看。”刘师傅查看后发现空调有制热效果,但遥控器型号不对,

无法更换模式,需更换遥控器。刘师傅将这家空调专卖店地址写了下来,让他去更换。

刘俊全师傅团队免费为社区提供供暖管道、水管漏水、管道改造、太阳能维修等。他说,社区里需要维修管道的更多是老人,能帮到他们,让他们开心,就感到非常满足。

新力量,“雷锋义工队”加盟

18日,“帮帮团”队伍中,有一个团队特别吸引眼球,他们身穿红色马甲,佩戴“雷锋义工队”绶带,他们是聊城市双拥志愿者联盟支队——雷锋义工队。今天,他们成为“帮帮团”的新成员,第一次跟随本报进社区,为社区居民提供新的服务。

“雷锋义工队”成员徐长修介绍,他们均来自聊城大学体育学院,对“帮帮团”早有耳闻,

此次是跟随倪西群而来。倪西群作为“帮帮团”爱心大使,不久前又荣升“社区调解员”,不断在社区传递正能量,并将渴望奉献爱心的个人和团体带入本报“帮帮团”。

陪老人拉呱、聊天,帮老人打扫卫生……这些力所能及的活,他们干得起劲,市民们连连称赞。18日上午,小区86岁高龄的郝玉兰女士正卧床休息,

他们敲门后进屋聊天,老人得知是“雷锋义工队”很开心,她有60年党龄,对党、对雷锋有很深感情。老伴去世多年,两年前老人不慎摔倒,自那时起只能卧床,起居靠儿女伺候。跟志愿者们聊天后,她心情舒畅了许多,连连夸赞学生们热情。走访中,志愿者们还帮助另外几个老人家庭拆卸窗帘、打扫卫生等。



“雷锋义工队”进社区服务老人



郝树旺大夫为居民义诊



聊大理工学院维修团队正在修小家电

医术高,帮帮团有个“好大夫”

“郝大夫,我又来了,还得麻烦您。”月亮湾小区、水城华府小区、康城花园……郝树旺大夫作为“帮帮团”的忠实爱心师傅,凭借精湛技艺与高尚医德令市民连连称赞,并结识下大批“团粉”。

随着天气变凉,家住康城花园的于先生腿又疼了,他再次来到活动现场请郝大夫治疗,郝大夫已免费为他推拿、按摩多次。这次郝大夫为他拔罐、针灸,并告诉他注意事项。

像于先生这样,随着天气

变冷关节疼痛的人还有很多,不一会就排起队,郝大夫根据症状不同,为他们把脉、推拿、针灸、拔罐。一上午市民络绎不绝,郝大夫一个接一个地耐心接待,直到把排队业主一一诊断完毕,已到了中午。

正能量,传递从社区开始

“打竹板,笑开颜,同志们,听我谈。今天不把别的讲,专给吸烟的说一番。我劝同志们吸烟,烟的危害真不浅,他能引起气管炎,还有肺癌最危险……”

当喇叭声传来,大家知道,陈金良又来了!社区居民前来围观,掌声、欢呼声阵阵,他们

为荧屏红人能走进自己身边感到欣慰,不少居民纷纷前来合影留念。“看到陈老师这么一说,真不好意思抽了。”许先生点着的烟偷偷灭了,知道吸烟不好就是不好戒。

双拥志愿者队伍创始人倪西群、成员徐明海也如约而来,

倪西群一边发放书籍一边弘扬学雷锋正能量。徐明海则默默无闻地为业主擦鞋,他话不多,但活非常仔细,不管谁来,都报之以笑。

这些精神层面的正能量,成为社区文化不可或缺的组成部分。

文/图 本报记者 郭庆文 王瑞超

东阿阿胶活动不断,联手商家惠及水城市民

19日,东阿阿胶联合振华量贩(闸口店)举行大型促销活动,活动现场,市民不仅可以品尝到美味的阿胶糕,还可享受免费熬胶等一系列优惠活动。图为工作人员向咨询的市民介绍“桃花姬”阿胶糕。(右一)

18日,为庆祝“鲁商集团嘉年华”活动,东阿阿胶举办文艺演出、代客熬胶等系列活动。活动现场,市民不仅欣赏到精彩的文艺演出,还享受前5名顾客免费熬胶以及购买桃花姬、阿胶枣送精美礼品的超值服务。(右二、右三)

米潇倩

